
 

 

АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей (законных представителей) 

по вопросам организации питания в  

СОГБОУ «Духовщинская школа-интернат для обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья» 

 2022-2023 учебный год  

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школе-интернате, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

Дата проведения: с 05.09.2023г по 19.09.2023г 

 

В анкетировании участвовали родители и обучающиеся СОГБОУ 

«Духовщинская школа-интернат для обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья». Опрошено 65 обучающихся 1-11 классов и 25 

родителей. Были получены следующие результаты: 

 

Анализ анкеты для родителей 

 «Удовлетворённость школьным питанием» 

 

№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

100%  - 

2 Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

97% 3% 

3 Удовлетворены ли Вы качеством питания в 

школе? 

98% 2% 

4 Устраивает ли Вас ежедневное меню? 97% 3% 

5 Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

100% - 

 

6 Считаете ли вы питание в школе здоровым и 

полноценным? 

99% 1% 

7 Проводятся ли медицинскими и 

педагогическими работниками беседы на 

родительских собраниях о здоровом образе 

жизни и правилах рационального питания? 

97% 3% 

  

Анализ анкеты для обучающихся 

«Удовлетворённость школьным питанием» 

 

 № Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет 

1 Питаешься ли ты в школьной столовой? 100% - 



2 Удовлетворён ли ты качеством приготовления 

пищи? 

96% 4% 

3 Устраивает ли тебя ежедневное меню? 91% 9% 

4 Считаете ли питание в школе здоровым и 

полноценным? 

99% 1% 

5 Хватает ли продолжительности перемены для 

того, что бы поесть в школе? 

97% 3% 

6 Удовлетворяет ли тебя санитарное состояние 

школьной столовой? 

100% -  

7 Проводятся ли медицинскими и 

педагогическими работниками беседы на 

родительских собраниях о здоровом образе 

жизни и правилах рационального питания? 

95% 5% 

 

  Анализ материалов анкетирования показывает, что услуги, 

предоставляемые школьной столовой, весьма востребованы, все 100% 

обучающихся пользуются этими услугами. 

Приведенные в таблицах данные свидетельствуют о том, что обучающиеся 

и их родители оценивают удовлетворенность качеством питания в школьной 

столовой фактически одинаково. При этом доли тех, кто выражает 

неудовлетворенность качеством питания в школе, крайне малы как среди 

обучающихся, так и среди их родителей. Неудовлетворённость связана, 

скорее всего, с вкусовыми предпочтениями каждого ребенка. 

100%-ное удовлетворение санитарным состоянием школьной столовой.  

 В школе проводится достаточное количество бесед на родительских 

собраниях по привитию здорового образа жизни и здорового питания. 

Необходимо продолжить работу в этом направлении. Необходимо 

продолжить работу по формированию культуры питания: сбор и анализ 

информации по проблеме культуры питания, анкетирование учащихся, 

родителей, педагогов, посещение внеклассных мероприятий; 

распространение опыта работы среди педагогического коллектива школы; 

формирование системы работы по культуре питания. 

 

 

 


